Первый Всероссийский Конкурс профессионального мастерства.
 15-17 мая производственный полигон и учебные классы УАЦ ОАО «Краснодаразстрой» стали площадкой для проведения Первого ежегодного
 конкурса «Лучший молодой специалист нефтегазовой отрасли». Организованный Благотворительным Фондом имени Андрея Андреева при поддержке Российской академии технологических наук, ООО «СГМ» и НП «СРО Объединение строителей газового и нефтяного комплексов», Конкурс стал всероссийским смотром лучших молодых кадров отрасли. Больше сорока участников из разных регионов России съехались в Краснодар, чтобы посоревноваться в профессиональных знаниях и умениях, продемонстрировать свои навыки независимому экспертному жюри. 

В состав оценочной комиссии Конкурса вошли представители Некоммерческого Партнерства «СРО ОСГиНК», ОАО «Сварочно-монтажный трест», ОАО «Ленгазспецстрой», ОАО «Краснодаргазстрой» и других ведущих предприятий отрасли. Возглавил жюри Президент Академии технологических наук РАН Борис Александрович Никитин. 

В этом году Конкурс проводился по четырем номинациям:

- Лучший специалист лаборатории

- Лучший специалист сварочного производства

- Лучший линейный инженерно-технический работник

- Лучший инженер ПТО.

 Для того, чтобы выявить победителей в каждой номинации, участникам предстояло пройти два этапа испытаний – теоретический, требующий абсолютного владения специальными знаниями, практический, где конкурсантам пришлось на деле доказывать свою состоятельность в профессии. Каждый этап был ограничен по времени – на выполнение всех заданий отводилось всего полтора часа, что по признанию многих участников само по себе стало дополнительным испытанием, потребовав от них не просто грамотных, но и оперативно принимаемых решений. 

Тем приятнее заслуженная победа представителей ОАО «Краснодаргазстрой» сразу в двух номинациях Конкурса: Виталий Ипатов был признан «Лучшим линейным инженерно-техническим работником», а Сергей Листаров – «Лучшим специалистом сварочного производства». Победу в номинации «Лучший специалист лаборатории неразрушающего  контроля» праздновал Рустем Газизов из  ООО «Нефтегазкомплектмонтаж», а «Лучшим инженером производственно-технического отдела» стал Максим Вельдяев из ОАО «Сварочно-монтажный трест».  Решением жюри специальную премию Конкурса получила Светлана Котенко, представляющая ООО «Газпром добыча Краснодар» - ей не хватило всего одного балла для победы в номинации «Лучший специалист сварочного производства», которую благодаря Светлане теперь никто не решится назвать не женской.

Все участники Конкурса были отмечены специальными дипломами и памятными призами, а его победителям были вручены денежные премии в размере 100 тысяч рублей и хрустальные статуэтки Благотворительного Фонда имени Андрея Андреева.

Торжественная церемония награждения лауреатов состоялась 17 мая на огромной сцене стадиона «Андрей-арена» в рамках большого праздничного концерта «Лестница в небо», приуроченного ко дню рождения Андрея Андреева – нашего коллеги и товарища, дорогого многим человека, который одинаково сильно любил свою работу – и рок-музыку. Под рев трибун и моторов байков, с флагами своих компаний, появились на сцене победители Конкурса – чтобы получить заслуженные награды и звания лучших в своих профессиях из рук Президента Фонда, Генерального директора ОАО «Краснодаргазстрой» Андрея Викторовича Андреева, тепло и искренне поприветствовавшего всех участников. 

Завершающим аккордом торжеств стал пятичасовой рок-концерт, собравший на сцене настоящее созвездие легендарных исполнителей мирового уровня: для участников и победителей Конкурса, для жителей Кубани и гостей со всей России, для Андрея, незримо присутствовавшего там в этот вечер, пели Джо Линн Тернер (Deep Purple, Rainbow), Кен Хэнсли (Uriah Heep), «Pink Floyd show UK», группа «Ария», Александр Дадали и рок-группа «КГС». Праздничный салют, взорвавший небо над стадионом, стал достойной финальной точкой этого дня – и успешным стартом новому, важному делу: ежегодному Всероссийскому Конкурсу молодых специалистов нашей отрасли!
